MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 1, ocennuii cemecTp 2001/2002 ywu.r.

1. Haiitu mpon3BomHyIo QYHKIIANT

1 \sinz
() = - :
Y 78T . Jarctgx

HonyquHoe BEIPpaXXKCHIE MOXKHO HE YIIPOIIIATh.

2. BorumcauThb mHTErpaJibl

2
x° + dr — 10
d 6 inzIn(t d
2) /(:1:—3)(2x2—5:1:—3) T ) /smx n(tgz)dr
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3. Hautu y,, , ecnn

r = arcsint, y=tV1—t2

4. Haitru y"™(2) nma n>2, ecmn

3

Y= .
1 — 22
[TomyuenHoe BBIpaXKeHIE MOXKHO HE YIITPOMIATh.

5. Pasnoxuts mo dpopmyne Teitmopa QyHKITIIO

4
y:(ac—l)lngJr

-
B OKpecTHOCTH Touku zo =1 no o((z —1)").

6. BorumcauTs mpemen

sin( = )—I—ln(l—x)—IT2

1—=zx

!
g tg(shz) — arctgx

7. BreramcauTs npenen




MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 2, ocennuii cemecTp 2001/2002 ywu.r.

1. Haiitu mpon3BomHyIo QYHKIIANT
(ctg(z™))

y(x) = :
(@) arcsin /7 - V1 + 2€27

HonyquHoe BbIPpaxKCHIE MOXHO HE YIIPOIIATh.

2. BurumceauTb mHTErpaibl

322 — 9z arctg
d 6 ———=dx .
2) / (222 + 3z — 2)(22 — 1) v ) / (1+ 22)3/2 v

- I
3. Haittm y,, , ecan

T = arccost, y =1+ arcsint.

4. Hairrn y™(2) mma n > 2, ecm
y = (2® + 3z 4 5) sin 3z - cos 7.

HonyquHoe BbIPpaXK€HIE MOXHO HE YIIPOIIIATh.

5. Pazmoxuts mo dopmyne Teltnopa GyHKITIO
y=(z—5)e"

B OKpecTHOCTH Toukn xg =3 no o ((z —3)") .

6. BoramcanTs mpemen

¥ arcsin(ze®) — x /1 + 3z
im

2—0 In(1 + sin 2z) — 2sh(z — 22)

7. BreraucauTs npenen

3 1
5 arctg =
1; ( 9 3 1)‘753 o
m | cosx + x° - a:+§ )

r—0




MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 3, ocennuii cemecTp 2001/2002 ywu.r.

1. Haiitu mpon3BomHyIo QYHKIIANT

(arccos z)
y(aj) = 2 . 4 *
3er” - sin /Ccos T

Honyquﬂoe BBIPaAXKCHIE MOXKHO HE YIIPOIIIATh.

tgx

2. BurumenmTb MHTErpaibl

2

— o —

a) / S ro0 dx | 0) /cos:r:ln(cos x) dx
(z+1)322 + 2 —2)

. "
3. Haiitu y,, , eciu

T =11+t2 y =t + arcctgt.

4. Hatirn y"™(z) mnma n > 2, ecm
y = (2% 4 5)21 727,

HonyquHoe BBIPaXKCHIE MOXHO HE YIIPOIIATh.

5. Pazmoxuts mo ¢popmyne Telnopa QyHKIIIIO
y = (z+2)In(x+3)
B OKpecTHOCTH Touku xg = —1 mo o((z+1)") .

6. BoruamcanTs mpemen
¥ arctg(shx) — eTHT + cosa
im
r—0 tgx+cosx —+1+2x

7. BeramcauTs npenen

2
) T arcsin x ctg”
Iim | ——— i
—0 \In(1 + 22)




MOCKOBCKUI ®U3UKO-TEXHUYECKUN UHCTUTYT
(rocymapCTBEHHBI YHIBEPCUTET)

CemecTpoBasi KOHTPOJIbHAsA paboTa M0 MaTeMAaTUYECKOMY aHAJIN3Y
Kypc: 1, BapuanT: 4, ocennuii cemecTp 2001/2002 ywu.r.

1. Haiitu mpon3BomHyIo QYHKIIANT

(arcctg z) DT

y(x) = g T T

HonyquHoe BBIPAXKCHUEC MOXKHO HE YIIPOIIIATh.

2. BwrumenmThb mHTErpaibl

812 + 44x arcsin x
d O —_—dx .
?) /(3x2+2x—1)(x2—4) “ 9 /(1_332)3/2 )

3. Haittu 3., , ecin
xr = arctgt, y =In(1+t%) —t.

4. Haitru y"™(2) nma n>2 ecm
y = (z —1)%In(z® + = — 6).

HOquGHHOG BEIpaxXXKCHIEC MOXKHO HE YIIPOIIIAaTh.

5. Pasnoxuts mo dopmyne Teitmopa QyHKITIIO
y = (22 — mz)cos’ ©

e i 2n+1
B OKPECTHOCTU TOYKU T — § oo o ((E — §> .

6. BurumcauThs mpemnmen

eShT _ cha — arctgx

li :
sy In(cosz) + z(v/1+ 2z —1)

7. BoruamceanTs mpemern
2+cosx
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lim (ln (1 = —) + ch m)
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